

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
городского округа  
Белгородской области

16+



«Мы - один из немногих регионов в России, где дети, у которых нет родителей, не стоят в очереди на жильё. Это очень важно для нас, и я надеюсь, что с этого года у нас очереди не будет никогда», -

сказал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков на вручении ключей от новых квартир детям-сиротам в Губкине.

№ 35 (8786) • 2 сентября 2023 года • e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 30 руб.

## Информбюро

### Деловые встречи

В Строителе прошла встреча первого заместителя председателя Белгородской областной Думы Любови Киреевой, руководителей ресурсных организаций, управляющих компаний с жителями Яковлевского городского округа.

Она проходила в рамках реализации федерального партийного проекта партии «Единая Россия» «Школа грамотного потребителя» в Белгородской области. Темой встречи стало взаимодействие с управляющими компаниями Яковлевского городского округа.

### Медицина

Глава администрации Яковлевского городского округа Олег Медведев встретился с коллективом томаровской районной больницы. На встрече обсудили реконструкцию здания, ход которой недавно раскритиковал губернатор Вячеслав Гладков.

Глава муниципалитета предварительно осмотрел стройплощадку и заслушал пояснения подрядчика. На сегодня в здании выполнены демонтажные работы, практически полностью заменена кровля и идёт устройство сетей инженерных коммуникаций. В том числе прорабатывается усиление фундамента.

### Лекарства

Порядок приобретения белгородцами лекарственных препаратов после 1 сентября останется прежним. Однако сотрудники аптек начнут вносить данные рецептов в систему мониторинга движения лекарственных средств.

Ведущий специалист Росздравнадзора по Белгородской области Лариса Лапшина сообщила, что вступающие в силу изменения в Постановление Правительства РФ усилят контроль за отпуском и продажей лекарств, которые подлежат предметно-количественному учёту. Это относится, в первую очередь, к медикаментам, которые содержат наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры, сильнодействующие и ядовитые.



Редакция газеты «Победа» подарила первокласснице Марине Подзолковой из п. Яковлево глобус. / ФОТО: Н. АЛЕКСЕЕВА

## КЛАССНОЕ ВРЕМЯ

**День знаний.** Первые звонки прозвучали в образовательных учреждениях округа

Наталья Алексеева

Более 6930 обучающихся нашей территории ожидает яркая насыщенная школьная жизнь, полная познавательных открытий, незабываемых впечатлений и долгожданных встреч.

И вот уже бойко стучит мел по доске, торопливо растекаются по тетрадкам конспекты, коридоры наполняются звонкой разногласицей. Начался новый учебный год. Впереди – только самое интересное и увлекательное. В этом учебном году за парты в школах Яковлевского городского округа сели более 6980 учащихся. В мир самого интересного и увлекательного вступили более 660 первоклассников. Одна из них – Марина Подзолкова, ученица «Школы успеха» п. Яковлево.

Мариночка к учёбе в школе готовилась основательно. Этому способствовали занятия в детском саду, подготовительные курсы, которые проводила еженедельно первая учительница Елена Петровна Стрелецкая. На занятиях, по словам девочки, дети под руководством педагога рисовали, читали интересные книжки, считали, мастерили поделки. Первоклашка хорошо знает алфавит и умеет читать. Больше всего ей нравятся русские народные сказки: «Репка» и «Петушок и бобовое зёрнышко».

Лето Марина провела дома, в кругу семьи и родных. Девочка



Первый раз – в первый класс! / ФОТО: Н. АЛЕКСЕЕВА

живёт в большой дружной семье, очень любит своих братьев Павла и Андрея и сестру Иринку. У семьи Подзолковых свой дом. Во дворе много места для игр и забав. У детворы есть любимые питомцы – собака Рича и кошка Буса. С ними они проводят всё свободное время.

Как отметила директор школы Инна Витальевна Ермолаева, Подзолковы – хорошая многодетная семья, ответственно относящаяся к воспитанию детей. Ребята воспитанные, вежливые, ответственные, отзывчивые. В этом заслуга родителей. Марина – очень развитый ребёнок. Она знает много стихотворений, любознательна, активна. В школе уверены, что у девочки отличные перспективы в учёбе, ведь старшие дети учатся хорошо, поэтому ей будет

с кого брать пример.

В нашей беседе девочка рассказала, что ей нравится играть в разные игры, слушать сказки, которые ей читает перед сном старший брат Андрей, и лепить вареники. А ещё мечтает о путешествиях в другие страны.

В рамках благотворительной акции «Соберём ребёнка в школу» редакция газеты «Победа» тоже решила к ней присоединиться и внесла свой посильный вклад: вручила Мариночке глобус. Так что малышка сможет вместе с сестрой и братом заочно отправиться в путешествие своей мечты. Весь мир в руках детей. Именно им, сегодняшним мальчишкам и девчонкам, предстоит делать научные открытия и постигать тайны Вселенной. Дорога к знаниям открыта!

## События и факты

### Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

**ПОГОДА.** В Гидрометцентре спрогнозировали холодный сентябрь с минусовыми температурами. На севере европейской территории, в том числе и в столичном регионе, первый осенний месяц будет довольно прохладным. Дневные температуры прогнозируются в пределах 13–18 градусов тепла. А по ночам в периоды похолоданий температура может опуститься до нулевых значений.

**ЖИЛЬЁ.** Регионы сравнили цены, в каких городах недвижимость подорожала сильнее всего. Челябинск занял первое место в России по росту цен на жильё, но остался миллионником с самой дешёвой недвижимостью. В новостройках стоимость квадратного метра с начала года в городе увеличилась на 8% и составляет 80,5 тыс. руб. за «квадрат». А на вторичном рынке рост почти 14%.

**ПАРЛАМЕНТ.** В российский парламент внесут законопроект о лишении российского гражданства для уклонистов. Ранее с такой инициативой выступил депутат-коммунист Михаил Матвеев. В своём телеграм-канале он уточнил, что его идея предполагает выдворение в страну, откуда прибыл уклоняющийся от постановки на воинский учёт и службы в армии, как выразился депутат, «недогражданин».

**ИСТОРИЯ.** Вопросы о событиях и персоналиях специальной военной операции (СВО) появятся в билетах Единого государственного экзамена (ЕГЭ) по истории уже в следующем году, следует из опубликованного проекта демонстрационного экзамена на сайте Федерального института педагогических измерений.

**НАУКА.** Учёные из университета Алабамы пересадили почки свиньи человеку. Генетически модифицированные органы в человеческом организме продолжали работать более недели. Ксенотрансплантация (операция по пересадке органа по одному виду на другой) не всегда имела хорошие результаты. Иммунная система плохо реагировала на чужеродный орган, из-за чего организм отторгал его.